



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

## EDITAL RETIFICADOR N.º 01 AO EDITAL N.º 07/2018

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – Campus Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT n.º 866, de 19 de abril de 2017, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2017, e considerando o Edital N.º 07/2018 – Reopção de Curso de Graduação;

### **RESOLVE:**

Art. 1º – **RETIFICAR** o item 2.1 do Edital 07/2018, que trata de Reopção de Curso de Graduação

### **Onde se lê:**

**2.1.** A Reopção de Curso para o semestre letivo 2018/1 **totaliza (dezesseis) vagas** distribuídas, conforme quadro abaixo:

### **Leia-se:**

**2.1.** A Reopção de Curso para o semestre letivo 2018/1 **totaliza 06 (seis) vagas** distribuídas, conforme quadro abaixo:

Art. 2º – As demais disposições constantes do Edital N.º 07/2018 permanecem inalteradas.

FÁBIO LUIS BEZERRA  
Diretor Geral  
IFMT-Campus Campo Novo do Parecis  
Portaria n. 866, de 19/04/2017  
D.O.U. 20/04/2017

Campo Novo do Parecis, 12 de março de 2018